
 
 
 

 

 

 

COMUNE DI ROSSANO VENETO 

PROVINCIA DI VICENZA 
-------------------- 

Verbale di deliberazione del Consiglio Comunale 
 

Sessione  ordinaria   Convocazione 1ª   Seduta pubblica 

            
OGGETTO: 

 
L'anno  duemilaundici  addì  VENTOTTO del  mese di SETTEMBRE  presso la sede  municipale.  

Convocato dal  VICE SINDACO  mediante lettera d'invito del 23/09/2011  prot. nº 13706,  fatta 
recapitare  a ciascun  consigliere,  si  è oggi  riunito  il Consiglio Comunale sotto la presidenza del   

Sindaco TREVISAN Gilberto  e l'assistenza del Segretario Comunale ORSO Dott. Paolo. 
Fatto l'appello, risulta quanto segue: 

 
 

 
                                                                       

          

Presenti N. 16 Assenti N.  1  
 

Vengono nominati  scrutatori i Sigg, BERNARDI Christian, OSELLADORE Paolo e 

GASTALDELLO Andrea     
  

Il   Sindaco, TREVISAN Gilberto, assume la presidenza. 

 

 

 

COPIA WEB        

Deliberazione  N. 57 
In data  28/09/2011  

 Prot. N. 15827 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

 PRESENTI    ASSENTI 

 

   
1. BERNARDI Christian                     *                            10. MARTINI Morena                           *                                      

2. BERTON Davide                                 *                                      11. OSELLADORE Paolo              *                      

3. BONAMIN Moreno                  *           12. PEGORARO Davide                  *                 

4. GASTALDELLO Andrea      *                               13. PESERICO Clemente         *                                               

5. GIACCHERI PAOLA      *              14. ROSSI Franco           *           

6. GUARISE Giuseppe               *                           15. SARTORE Aldo                *                    

7. LISCIOTTO Eleana       *                         16. TREVISAN Gilberto    *                                                         

8. MARCON Ezio                                    *                                   17. VICO Sabrina      *                          

9. MARINELLO Roberto           *                                                           

       

                                                                                  

                                          

 
INTERPELLANZA PROT. N. 12071 DEL 22/08/2011 A FIRMA DEI CONSIGLIERI 
BERTON DAVIDE E MARTINI MORENA AD OGGETTO: INTERPELLANZA RELATIVA 
AL PRESUNTO MANCATO PAGAMENTO PER LE AREE CEDUTE BONARIAMENTE 
AL COMUNE, DAI PROPRIETARI PER LA REALIZZAZIONE DI OPERE STRADALI.  
 



OGGETTO:  INTERPELLANZA PROT. N. 12071 DEL 22/08/2011 A FIRMA DEI 
CONSIGLIERI BERTON DAVIDE E MARTINI MORENA AD OGGETTO: 
INTERPELLANZA RELATIVA AL PRESUNTO MANCATO PAGAMENTO PER LE 
AREE CEDUTE BONARIAMENTE AL COMUNE, DAI PROPRIETARI PER LA 
REALIZZAZIONE DI OPERE STRADALI.  
 
SINDACO: Allora. Punto n. 6. Interpellanza (ALLEGATO A) a firma del Cons. Berton 
Davide e Martini Morena ad oggetto: Interpellanza relativa al presunto mancato 
pagamento per le aree cedute bonariamente al Comune dai Proprietari per la 
realizzazione di opere stradali. Prego. Ti sei documentata tu? 
 
VICO: Sì. Chiedo scusa della velocità dei Punti, ma purtroppo oggi, ecco. Allora. In 
riferimento alla vostra Interpellanza si risponde che è stato disposto il pagamento delle 
cessioni delle aree di Via Martiri del Grappa e pertanto il termine dei 45 giorni è stato 
rispettato. Per quanto riguarda le piste ciclo-pedonali che hanno interessato le Vie 
Cusinati, Bassano, Crearo, si porta a conoscenza che alcuni Proprietari sono stati in 
quota-parte indennizzati. Gli altri Privati che hanno sottoscritto l’Accordo bonario verranno 
anch’essi indennizzati nei prossimi mesi, compatibilmente con le spese consentite dal 
Bilancio Comunale in Conto Capitale, evitando sforamenti di Patto di Stabilità. Vorrei 
evidenziare che le opere in oggetto ed altre non citate nella vostra Interpellanza, ad 
esempio Via Nosellare, sono datate “ante” 2000, ovvero hanno interessato più 
Amministrazioni. L’attuale Amministrazione è consapevole della problematica da voi 
evidenziata e si sta adoperando per determinare le risorse per liquidare gli Aventi diritto. E’ 
nota la disponibilità finanziaria nelle Casse Comunali, ma le linee guida dettate dal 
Governo ci impediscono di poterne usufruire. Questo è quello che abbiamo appurato, cioè 
abbiamo verificato che c’è questa problematica. Purtroppo ci sono dei lavori datati che le 
varie Amministrazioni hanno sempre dato così “per scontato” etc., e il problema adesso lo 
troviamo, ce lo troviamo, cioè è una eredità che ci è passata col tempo. E, quindi, è 
proprio facoltà nostra, vedi ad esempio Via Martiri del Grappa, abbiamo deciso di fare una 
cosa come bisogna farla, cioè si inizia un lavoro, si fa i lavori e si porta a compimento 
l’Opera completa, nella sua completezza. Ecco. 
 
SINDACO: E’ aperta la Discussione. 
 
BERTON: Allora. Sì. Non è una Discussione, ma era una Interpellanza. Allora, io preciso. 
Bene che siano stati pagati quelli di Via Martiri del Grappa, insomma è un buon, corretto 
modo di lavorare. Adesso, indipendentemente che sia un problema che vi siete trovati, 
siete un’Amministrazione che deve risolvere i problemi. In un momento economico come 
quello attuale, anche arrivassero poche risorse alle famiglie che avanzano questo denaro, 
forse potrebbero aiutare alcune realtà. Qui, magari, ho saltato alcune aree, che poi, 
insomma, siccome questo doveva, pensavo rientrasse nel Consiglio precedente che era 
giusto dopo i 45 giorni, non sono andato a, ci sono altre aree: Via Santini. Ho sentito 
alcune persone, una in particolare. Così, dopo non so. Via Nosellare. Dopo non so se ne 
esistano altre. Allora. Piuttosto magari che andare a investire in altre Opere, infatti dopo io 
chiederò. Bella l’idea della macchinetta elettrica per il Comune, vediamo quanto costa: 
magari costa 15.000, 20.000, 10.000. Diciotto, ecco. Quelle risorse, visto che magari non 
è una cosa necessaria per il Comune, perché le auto ci sono già e non. Bellissima l’idea di 
ridurre il CO2, però non è quella che salva il mondo. Però, magari, impegnare quelle 
risorse per dare un aiuto alle famiglie in un momento di crisi, sia un motore per l’economia 
locale, magari, perché poi vanno a prendersi il vestito, le scarpe, in qualche negozio qua, 
sia anche un segno di giustizia da persone che aspettano da molto tempo che un loro 
diritto venga rispettato. Quindi io vi chiedo di prendervi un, che sia un impegno, adesso 
non c’è nessuna Votazione, etc. Però che sia un impegno quello di trovare delle risorse, 
prima di costruire o di fare altre cose, per venire incontro a queste Persone che, magari 
son benestanti, magari no, ma se non sono benestanti, in qualsiasi caso hanno un diritto e 
i Cittadini son tutti uguali. A maggior ragione se questo può aiutare in questo periodo: ben 
venga! 



VICO: Comunque, aldilà della, giustamente, trattiamo tutti quanti, personalmente io tratto i 
Cittadini tutti quanti alla stessa maniera. La problematica l’abbiamo presente. E’ una 
problematica ché non è solo che riguarda anche noi, ma vedo anche altri Comuni, perché 
mi sono documentata anche per vedere come hanno fatto anche gli altri Comuni limitrofi: 
se hanno, più o meno sono sulla stessa nostra casistica. Spero che con il nostro Mandato, 
entro il nostro Mandato, di riuscire a, spero!: non posso garantire niente. So delle 
problematiche che hanno queste fam, che eventualmente queste famiglie devono. Ed è un 
diritto, giustamente, che gli spetta. Ecco. Vediamo di poter concludere e sistemare queste, 
questi precedenti che, purtroppo, un po’ tutti li hanno “tralasciati, dimenticati” etc. E 
giustamente sono arrivati i nodi al pettine. Ecco. Diciamo così. 
 
SINDACO: OK. Allora. Questo lo abbiamo fatto. [Finisce qui il lato A della cassetta n. 2 
ed inizia il lato B della stessa, con registrazione relativa al successivo Punto 7 - 
O.d.G. del C.C. 28/09/2011]. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

 

 

 

 



Letto il presente verbale viene sottoscritto a sensi dell’art.  43 comma 6 del vigente Statuto.  

 
 

              IL PRESIDENTE                                            IL SEGRETARIO COMUNALE   

    F.TO   TREVISAN Gilberto                                         F.TO  ORSO  Dott. Paolo 
  

 

 

=================================================================== 

N. 1016Reg. Pubbl. 

REFERTO DI PUBBLICAZIONE 

(ART. 124 d.Lgs. 267/2000) 

 

 

Segretario Comunale su conforme dichiarazione del messo che copia del presente verbale 

viene pubblicato il giorno 04/11/2011   all'albo pretorio ove rimarrà esposto per quindici giorni 

consecutivi.          

lì 04/11/2011       IL SEGRETARIO COMUNALE  

                                                                      F.TO ORSO Dott. Paolo  

                          
=================================================================== 

 

 

 Si certifica che la presente deliberazione, è DIVENUTA ESECUTIVA il 

.......................................... per decorrenza dei termini ai sensi dell’art. 134 del  D.Lgs. n. 

267/2000. 

 

 

lì .................................. 

 

 

                                                                                            IL SEGRETARIO COMUNALE 
                                                                                                 

....................................................... 
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